

GA CHINA

中国通航博览

<1季度刊>总第廿四期
1st Quarter 2017

图鉴

P46
① 公务机 &
多用途机篇

P26

如何飞的更安全?
轻型飞机配载与平衡

P30

双水獭400型飞机
评测报告

P86

Aeromedical
Transport

P38 GAFUN

街头采访:消费者
会为这些热门业
务买单么



银川：到 2030 年 通航产业经济规模 突破千亿

银川通航产业园的建设突出“高端起步、产城融合、特色鲜明”主题，以创建国内一流、国际知名的通用航空产业示范区为目标，着力打造“一基地一社区三中心”，即“航空器研发制造与维修基地、航空主题社区、通用航空运营中心、通用航空物流中心、通用航空服务中心”，与滨河新区、综合保税区相融相促，形成“三位一体”的发展格局，促进通用航空全产业链发展。

同时，银川通航产业园构建了一个以

银川为区域枢纽中心，辐射周边 500 公里的陆空一体的立体交通、运输网，为周边大航线覆盖不到且未通高铁地区的人们解决了出行与物流运输问题。产业园规划发展重点有飞机制造组装、航空物流、飞行培训、应急救援、空中游览、通航作业、飞机展销、固定运营基地、维修及售后、飞行服务站、国防教育与青少年飞行培训教育基地、飞机托管、航空会展等。预计到 2030 年，产业园将形成经济规模 1000 亿元。

总投资过 4 亿 云南陇川通用机场 今年初开建

云南又将新增一个通用机场。根据省环保厅公示的云南陇川通用机场项目环境影响评价文件显示，陇川通用机场已列入云南省通用机场布局规划，该项目工程总投资 4 亿余元，预计 2017 年年初开工，2018 年底建成验收。建成后将开展公务飞行、飞行员培训、航空护林、航空摄影、旅游观光、货物运输、应急救援等业务，

预计 2025 年达到起降 7550 架次，旅客吞吐量 1.59 万人次。陇川通用机场位于德宏州陇川县景罕镇广宋村，距离陇川县城 16 公里，距离瑞丽重点开发直区直线 45 公里，距离国境线 14 公里。规划为一类通用机场，建设一条长度为 1500 米，宽度 30 米跑道，飞行区等级为 2B。机场综合楼建筑面积为 2000 平方米。

AAWG 中国意大利比翼双飞

2017 年 3 月 28 日中国意大利商会 (CICC) 已正式启动了航空航天工作组 (AAWG)。航空航天工作组 (AAWG) 由最初的 22 家注册在中华人民共和国的外企公司组建，航空航天工作组 (AAWG) 融合了已经在中国扎根了很久的公司和专业人士的经验，他们其中的一些已经在中国呆了有 20 多年，航空航天工作组 (AAWG) 之后将迅速在航空和航天产业领域进行扩大。

航空航天工作组 (AAWG) 的协调员 Riccardo Coli 先生 (意大利航空航天企业协会) 和副协调员 Angelo Cecchini 先生 (Leonardo 集团) 以及航空航天工作组 (AAWG) 的各位成员们已经开始努力开展以下项目。项目 1: 航空航天工作组 (AAWG) 的建立和市场定位: 对航空航天工作组 (AAWG) 进入现在 / 未来的中国航空和航天市场的品牌和定位的愿景; 创建与国家、地方政府、机构、企业和其

他协会的长久的联系。项目 2: 航空航天工作组 (AAWG) 市场开拓和市场渗透的方法: 推广航空航天工作组 (AAWG) 品牌标识, 通过相关的宣传活动和在现场活动 (会议、研讨会、商业论坛, 等等), 以一种独特的方式原汁原味的展示意大利的公司。项目 3: 航空航天工作组 (AAWG) 高层行动: 参加和参与国际航空航天项目 / 相关活动。中国意大利商会 (CICC) 是唯一的同时被意大利政府 (经济发展部 MISE) 和中华人民共和国 (民政部, MoCA) 认可的商业组织, 旨在促进意大利商业的国际化 and 业务的解决, 推广在中国的“意大利制造”。

湾流 G650ER 私人飞机速度测试又创全新世界纪录

近日，湾流旗舰 G650ER 私人飞机最近宣布了两个城市对速度记录分别是 从俄亥俄州哥伦布到上海和台北到亚利桑那州斯科茨代尔。该公司当日宣布，根据湾流公司，G650ER 可以在 0.85 马赫飞行高达 7,500 海里 (大约 13,890 公里)。